

# ಜನತಾವಾಣಿ

ಸಂಪಾದಕರು :  
ವಿಕಾಸ್ ಪದಾಕ್ಷರಪ್ಪ ಮೆಳ್ಳೇಕಟ್ಟೆ

ಮಧ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕದ ಅಪ್ಪ ಒಡನಾಡಿ

ದಾವಣಗೆರೆ  
ಶನಿವಾರ, ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 03, 2022

ದಾವಣಗೆರೆ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ಹಾವೇರಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ವಿಜಯನಗರ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು, ತುಮಕೂರು, ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಾರ ಹೊಂದಿರುವ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಪತ್ರಿಕೆ

ಸಂಪುಟ : 49 ಸಂಚಿಕೆ : 111 ಫೋನ್ : 254736 91642 99999 RNI No: 27369/75 KA/SK/CTA-275/2021-2023. O/P @ B.V. Nagar P.O. ಪುಟ : 6 ರೂ : 5.00 www.janathavani.com janathavani@mac.com

## ಭವ್ಯತೆಯನ್ನು ಅನ್ವೇಷಿಸಿ

ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ  
ಜೋಯಾಲುಕ್ಯಾಸ್ ಮರು ಉದ್ಘಾಟನೆ



## ಜೋಯಾಲುಕ್ಯಾಸ್ ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಮರು-ಉದ್ಘಾಟನೆ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30ಕ್ಕೆ

ಉತ್ತಮ ಸೇವೆ ಮತ್ತು ಸೌಲಭ್ಯಗಳೊಂದಿಗೆ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ದರ್ಜೆಯ ಆಭರಣ ಶಾಪಿಂಗ್‌ನ ಭವ್ಯತೆಯನ್ನು ಪುನಃ ಅನ್ವೇಷಿಸಿ. ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಜೋಯಾಲುಕ್ಯಾಸ್‌ನ ದ್ವಾರಗಳು ಮತ್ತೆ ತೆರೆಯುತ್ತಿವೆ. ಇತ್ತೀಚಿನ ಎಲ್ಲಾ ಸಂಗ್ರಹಣೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅರಿತುಕೊಳ್ಳಲು ನೂತನವಾಗಿ ನವೀಕರಿಸಿದ ಮತ್ತು ಮೇಲ್ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾದ ಶೋರೂಂಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಮತ್ತು ಆಭರಣ ಖರೀದಿಗಳ ಮೇಲೆ ಉಚಿತ ಚಿನ್ನದ ನಾಣ್ಯವನ್ನು ಬಹುಮಾನವಾಗಿ ಪಡೆಯಿರಿ.

INAUGURATION BY



SMT. R. JAYAMMA  
GOPINAIK  
Hon'ble MAYOR

CELEBRITY GUEST



Ms. RACHANA INDER  
CINE ACTRESS



ಪ್ರತಿ 50,000 ಮತ್ತು  
ಅಧಿಕ ಮೊತ್ತದ ಆಭರಣ  
ಖರೀದಿ ಮೇಲೆ 200 ಮಿ.ಗ್ರಾಂ.  
ಚಿನ್ನದ ನಾಣ್ಯ  
ಉಚಿತ



25%  
ಕಡಿತ  
ವಜ್ರಗಳ ಮೇಲೆ

ಸೆ.3 ರಿಂದ 5ನೇ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 2022ರ ವರೆಗೆ ಅನ್ವಯ



SHOP ONLINE @  
joyalukkas.in

Joyalukkas  
World's favourite jeweller

NO. 815, PB ROAD, OPP. HIGH SCHOOL FIELD, DAVANGERE. PH: 0819 2253777

**ಮೊದಲ ದೇಶೀಯ ವಿಮಾನವಾಹಕ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ**  
**ವಿಮಾನವಾಹಕ ಉತ್ಪಾದನಾ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ**  
**ಕೆಲವೇ ದೇಶಗಳ ಸಾಲಿಗೆ ಭಾರತವೂ ಸೇರ್ಪಡೆ**

ಕೊಚ್ಚಿ, ಸೆ. 2 - ದೇಶೀಯವಾಗಿ ರೂಪಿಸಲಾದ ಮೊದಲ ವಿಮಾನವಾಹಕ ನೌಕೆ ಐ.ಎನ್.ಎಸ್. ಎಕ್ವಿಂಟ್ ಅನ್ನು ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ದೇಶೀಯವಾಗಿ ವಿಮಾನವಾಹಕ ಉತ್ಪಾದಿಸುವ ಕೆಲವೇ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಭಾರತ ಸಹ ಒಂದಾಗಿದೆ. ಪ್ರಧಾನಿ ಇವೇ ವೇಳೆ ನೌಕಾ ದಳದ ಹೊಸ ಚಿಹ್ನೆಯನ್ನೂ ಅನಾವರಣಗೊಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಚಿಹ್ನೆಯು ಭೃತಪತಿ ಶಿವಾಜಿ ಮಹಾರಾಜರಿಂದ ಸ್ಫೂರ್ತಿ ಪಡೆದಿದೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಪ್ರಧಾನಿ, ದೇಶವು ಗುಲಾಮಗಿರಿಯ ಹೊರೆಯಿಂದ ಹೊರ ಬಂದಿದೆ.



ಉತ್ಪಾದನೆಯಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಲೋಕಾರ್ಪಣಾ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ರಕ್ಷಣಾ ಸಚಿವ ರಾಜನಾಥ್ ಸಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ನೌಕಾ ದಳದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಆರ್. ಹರಿಕುಮಾರ್ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಅಮೆರಿಕ, ಬ್ರಿಟನ್, ರಷ್ಯಾ, ಚೀನ ಹಾಗೂ ಫ್ರಾನ್ಸ್‌ಗಳು ಮಾತ್ರ ದೇಶೀಯವಾಗಿ ವಿಮಾನವಾಹಕ ನೌಕೆಯನ್ನು ಉತ್ಪಾದಿಸುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಹೊಂದಿವೆ. 262 ಮೀಟರ್ ಉದ್ದ ಹಾಗೂ 62 ಮೀಟರ್ ಅಗಲದ ವಿಮಾನ ವಾಹಕ 43 ಸಾವಿರ ಟನ್‌ಗಳ ತೂಕದ್ದಾಗಿದೆ. ಇದು 28 ನಾಟಕ್ ವೇಗದಲ್ಲಿ ಚಲಿಸಬಲ್ಲದು. ಇದರ ವೆಚ್ಚ 20 ಸಾವಿರ ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳಾಗಿದೆ.

**ನೊಂದವರಿಗೆ, ನಿರಾಶ್ರಿತರಿಗೆ ಬೆಳಕಾಗಿರುವ ಸುದೀಪ್**

**ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ವಾಲ್ಮೀಕಿ ನಾಯಕ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಉಚ್ಚೆಂಗಪ್ಪ ಶ್ವಾಘನಿ**

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಸೆ. 2- ಭಾರತೀಯ ಚಿತ್ರರಂಗದ ಲೆಜೆಂಡ್, ಕರುನಾಡಿನ ನೆಲ, ಜಲ ಭಾಷೆಯನ್ನು ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಬಳಸುವ ಕರುನಾಡ ಕಿಚ್ಚ ಸುದೀಪ ಅವರು ನೊಂದವರಿಗೆ, ನಿರಾಶ್ರಿತರಿಗೆ ಬೆಳಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ವಾಲ್ಮೀಕಿ ನಾಯಕ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಉಚ್ಚೆಂಗಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು. ಪಟ್ಟಣದ ಹಳೇಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದಲ್ಲಿ ಏಕಲವ್ಯ ಸಂಘರ್ಷ ಸಮಿತಿ ನಡೆಯುವ ಕಿಚ್ಚ ಸುದೀಪ್ ಹುಟ್ಟು ಹಬ್ಬದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ರಕ್ತದಾನ ಶಿಬಿರ, ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ ಹಾಗೂ ಐಡಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಉಚಿತ ನೋಟ್ ಬುಕ್ ವಿತರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಕೋವಿಡ್ ಸಂಕಷ್ಟದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಅಭಿಮಾನಿ ಸ್ನೇಹಿತರಿಗೆ ರಾಜ್ಯದ ಜನತೆಗೆ ಆದರ್ಶವಾಗಿರಲಿ ಎಂದು ಪ್ರಶಂಸಿಸಿದರು. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹಾರಿಗಳು ಅಶೋಕ ಮಾತನಾಡಿ, ಸುದೀಪ್, ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರ ರಂಗದಲ್ಲಿ ನಾಯಕ ನಟನಾಗಿ, ಏಕನಾಯಕ ನಾಗಿ, ನಿರೂಪಕನಾಗಿ, ಪರಿಪೂರ್ಣ ನಟ



ಎಂದರೆ ಅತಿಶಯೋಕ್ತಿಯಲ್ಲ ಇವರು ಇನ್ನೂ ಉತ್ತಂಗ ಶಿಖರಕ್ಕೆ ಏರಿಲಿ ಎಂದರು. ಜಗಳೂರಿನ ಯುವ ಮುಖಂಡ ನಿಬಲಿಂಗಪ್ಪ, ಏಕಲವ್ಯ ಸಂಘರ್ಷ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಯದುರ್ಗದ ಪ್ರಕಾಶ, ಬಿಜೆಪಿ ಎಸ್.ಟಿ. ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಟಿ. ಮನೋಜ ಮಾತನಾಡಿ, ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರರಂಗದಲ್ಲಿ ಪರಿಭಾಷೆ ಚಿತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಮಿಂಚಿದ ಕಿರ್ತಿ ಸುದೀಪ್‌ಗೆ ಸಲ್ಲುತ್ತದೆ ಎಂದರು. ಏಕಲವ್ಯ ಸಂಘರ್ಷ ಸಮಿತಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರಂಗಾಪುರ ಶಿವರಾಜ, ವಾಲ್ಮೀಕಿ ನಾಯಕ ಸಮಾಜದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಜಿ. ನಾಗರಾಜ, ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರು ವಾಲ್ಮೀಕಿ ನಾಯಕ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಬೇಡರ್, ಪುರಸಭೆ ಸದಸ್ಯ ದ್ಯಾಮಜ್ಜಿ ರೊಕ್ಕಪ್ಪ, ವಕೀಲರಾದ ಕೆ.ಎಂ. ಪ್ರಾಣೇಶ್, ಟಿ. ವಸಂತರಾಜ್, ತೆಲಗಿ ಪ್ರವೀಣ, ಮುಖಂಡರಾದ ಆರ್. ಲೋಕೇಶ್, ನೀಲಗುಂದ ತಿಮ್ಮೇಶ್, ಅಣ್ಣಪ್ಪ, ಎಚ್. ಬಾಲಾಜಿ, ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯಕೆ ನಾಗರಾಜ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.



**ಶಿರಮನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಭ್ರಮದ ಗಣೇಶೋತ್ಸವ**

**ಲಕ್ಷ್ಮಣರಾವ್ ಕುಸ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ**



2022 ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಲಕ್ಷ್ಮಣರಾವ್ ಸಾಳಂಕಿ ಅವರು 65 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಿನ ಮೇಲ್ಕಟ್ಟ ಯೋಗ ಸ್ಪರ್ಧಾ ಪ್ರಥಮ ಹಾಗೂ ಕುಸ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ.

**ಯೋಗ ಸ್ಪರ್ಧೆ : ವಿಕಾಸ್ ಆಯ್ಕೆ**

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.2- ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ನಡೆದ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಯೋಗ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಕುರ್ಚಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಕೆ.ಪಿ. ವಿಕಾಸ್ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆಯುವುದರೊಂದಿಗೆ ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗೀಯ ಮಟ್ಟದ ಯೋಗ ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾನೆ. ವಿಕಾಸ್ ಆಯ್ಕೆಗೆ ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಕ ಎ.ಆರ್. ರಾಘವೇಂದ್ರ ಅವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನವೂ ಸಹಕಾರಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶಾಲಾ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯ ಗಣೇಶಾಚಾರಿ ಆರ್. ಸಂತೋಷ ವ್ಯಕ್ತ ಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

**ಇಂಪೀರಿಯಲ್ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಕೃಷ್ಣ ಜನ್ಮಾಷ್ಟಮಿ**

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 2- ನಗರದ ಇಂಪೀರಿಯಲ್ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಜನ್ಮಾಷ್ಟಮಿ ಯನ್ನು ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಕೃಷ್ಣ ಜನ್ಮಾಷ್ಟಮಿ ಅಂಗವಾಗಿ ಶಾಲಾ ಮಕ್ಕಳು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು. ಚೇತನ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಎನ್. ಓಂಕಾರಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಶ್ರೀಮತಿ ಮಂಜುಳಾ ಓಂಕಾರಪ್ಪ, ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯ ರೋಷನ್ ಕುಮಾರ್, ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಎಸ್.ಬಿ. ಜಗದೀಶ್ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

**ನೆಲ-ಜಲ ಸಂಕಷ್ಟದಲ್ಲಿ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಬದ್ಧರಾಗಿರಬೇಕು**

**ಹರಿಹರ: ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕೆ.ಸಾ.ಪ. ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್.ಹೆಚ್. ಹೂಗಾರ್ ಕರೆ**



ಹರಿಹರ, ಸೆ.2 - ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಕನ್ನಡ ನೆಲ, ಜಲ, ಭಾಷೆ, ಗಡಿ, ಸಂಸ್ಕೃತಿಗೆ ಸಂಕಷ್ಟದ ಸ್ಥಿತಿ ಬಂದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಬಗ್ಗುತ್ತಿರುವ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಬದ್ಧರಾಗಿರಬೇಕು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್. ಹೆಚ್.ಹೂಗಾರ್ ಕರೆ ನೀಡಿದರು. ಶಾರ್ಕರಿ ಉದ್ಯೋಗ ಪಡೆಯಲು ಮಾತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆಯಬೇಕು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಗಳು ಮುಂದೆ ಸ್ವಂತ ಉದ್ಯಮ ಸ್ಥಾಪಿಸಿ, ನಾಡಿನ ಜನರಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗದಾತ ರಾಗಬೇಕು. ಉತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆದು, ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಉನ್ನತ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತಂದ, ತಾಯಿ, ಗುರು ಹಾಗೂ ಸಮಾಜದ ಋಣ ತೀರಿಸಲು ಮರೆಯಬಾರದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ನಂದಿಗಾವಿ ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎ.ಎನ್. ರಾಜಣ್ಣ, ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಪ್ರದೇಶದ ಜನರಿಗೆ ಅರಿವಿದೆ. ಆದರೆ ಸಾಹಿತ್ಯದ ಅಂಗಳದಲ್ಲಿ ಸಾಹಿತ್ಯೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಎಂದು ಆಶಿಸಿದರು. ಹವ್ಯಾಸಿ ಬರಹಗಾರರಾದ ಕುಂದೂರು ಮಂಜಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಭಾರತದ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೋರಾಟದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದ ಬಿಳಸನೂರು ಗ್ರಾಮದ ವೈ.ತಿಮ್ಮಪ್ಪ, ವಿ. ಬಸಪ್ಪ ರೆಡ್ಡಿ, ಬಿ. ರಂಗಪ್ಪ ರೆಡ್ಡಿ, ಬಿ.ಬಿ.ಕೊಟ್ಟಪ್ಪ ಇವರ ದೇಶ ಸೇವೆಯನ್ನು ಸ್ಮರಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕ ಕೆ.ಆರ್.ವಿಶ್ವನಾಥ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹವ್ಯಾಸಿ ಬರಹಗಾರರು ಮತ್ತು ಪ್ರಗತಿಪರ ಕೃಷಿಕರಾದ ಹೊಳೆಸಿರಿಗೆಯ ಕುಂದೂರು ಮಂಜಪ್ಪನವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಭಾರತ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯದ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವದ ಕೊಡುಗೆಗಳು ಎಂಬ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಭಾಷಣ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ವಿಜೇತರಾದ ಚಂದ್ರಕಲಾ ಬಿ. ಎಂ., ಸಾನಿಕ, ಕೆ.ಪವನ ಇವರಿಗೆ ಬಹುಮಾನ ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು. ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಲಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನಾಗರಾಜಾಚಾರಿ, ನಾಮನಿರ್ದೇಶಿತ ಸದಸ್ಯರಾದ ರಾಜು ಎನ್., ಮಂಜುನಾಥ ರೆಡ್ಡಿ, ಕಸಾಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಎಂ.ಮಂಜುನಾಥಯ್ಯ, ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೋಡಿಪ್ಪ ನಾಗರಾಜಗೌಡ, ಸದಸ್ಯ ಕೆ.ಎಸ್.ಅಬ್ದುಲ್ ಸಲಾಂ, ಶಿಕ್ಷಕರಾದ ಶಂಕರಪ್ಪ ಲಮಾಣಿ, ಕುಸುಮ ಕಪ್ಪಲಿ, ರೇಲಾ, ನಾಗರಾಜ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

**ಹಿಂದೂ ಯುವ ಶಕ್ತಿ ವತಿಯಿಂದ ಚಿತ್ರಕಲಾ ಸ್ಪರ್ಧೆ**

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 2 - ಹಿಂದೂ ಯುವ ಶಕ್ತಿ ಎಂ.ಸಿ ಕಾಲೋನಿ 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್ ನವರ ವತಿಯಿಂದ ಗಣೇಶೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಶಾಲಾ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಚಿತ್ರಕಲಾ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರೇ ಗ್ರೂಪ್ ನಿಂದ ಯುಕೆಟಿ, 10ನೇ 4ರವರೆಗೆ, 50ನೇ 7ರವರೆಗೆ ಹಾಗೂ 80ನೇ 10ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ ಚಿತ್ರಕಲಾ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 4ರ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ರಿಂದ 1ರವರೆಗೆ ತೋಟವೀರ ಸಮುದಾಯ ಭವನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ವಿವರಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 7019791311, 7019161612.

**ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಭ್ರಷ್ಟ ಮುಕ್ತ ಸರ್ಕಾರ ಕೊಡಿ : ಪ್ರಧಾನಿಗೆ ಪೈ ಒತ್ತಾಯ**

ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ. 2 - ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಮುಕ್ತ ಸರ್ಕಾರ ಕೊಡಲು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಐ.ಟಿ. ವಲಯದ ಹಿರಿಯರಾದ ಟಿ.ವಿ. ವೋಹಾನ್‌ದಾಸ್ ಪೈ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ ಅವರು 3,800 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಶಿಲಾನ್ಯಾಸ ನೆರವೇರಿಸಲು ಮಂಗಳೂರಿಗೆ ಆಗಮಿಸುತ್ತಿರುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪೈ ಈ ಒತ್ತಾಯ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿರುವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಗುರಿ ಹೊಂದಿದ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ರಹಿತ ಸರ್ಕಾರವೇ ಕರ್ನಾಟಕಕ್ಕೂ ಬೇಕೆಂದು ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಭ್ರಷ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ವಜಾಗೊಳಿಸಬೇಕೆಂದು, ಭ್ರಷ್ಟ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳನ್ನು ಬದಿಗೊತ್ತಬೇಕೆಂದು. ಭ್ರಷ್ಟದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ವೇಗ ಹಾಗೂ ಉತ್ತಮ ಆಡಳಿತ ಬೇಕೆಂದು ಎಂದವರು ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

**ಹಾಲಿವಾಣಿ ಗ್ರಾ.ಪಂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಮಡಿವಾಳರ ಬಸವರಾಜ್**



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಸೆ 2 - ಹಾಲಿವಾಣಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯ ನೂತನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಗುಂಪಿನ ಕೊಮಾರನಹಳ್ಳಿಯ ಮಡಿವಾಳರ ಬಸವರಾಜ್ ಅವರು ಕೊನೆ ಗಳಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಗುಂಪಿನ ಬೆಂಬಲದೊಂದಿಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗುವ ಮೂಲಕ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದವರಿಗೆ ಶಾಕ್ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಕೊಮಾರನಹಳ್ಳಿಯ ಐ.ಪಿ ರಂಗನಾಥ್ ಅವರ ರಾಜೀನಾಮೆಯಿಂದಾಗಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನ ತೆರವಾಗಿತ್ತು. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಶುಕ್ರವಾರ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಮಡಿವಾಳರ ಬಸವರಾಜ್ 9 ಮತಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಆಯ್ಕೆಯಾದರೆ ಹಾಲಿವಾಣಿ ಚಿಕ್ಕಪ್ಪ ಅವರು 6 ಮತಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಪರಾಭವಗೊಂಡರು. ಹರಿಹರ ತಾ.ಪಂ. ಇ.ಒ. ಗಂಗಾಧರ್ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದರು. ಚುನಾವಣೆ ನಂತರ ನೂತನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನು ಬಿಜೆಪಿಯ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಹನಗವಾಡಿ ವೀರೇಶ್, ತಾ. ಪಂ. ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಐರಣಿ ಅಣ್ಣಪ್ಪ, ಮುಖಂಡ ಜಿ.ಕೆ. ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ, ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಐ.ಪಿ ರಂಗನಾಥ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಅಂಜಿತಾ ಸಂತೋಷ್, ಸದಸ್ಯರಾದ ನೇತ್ರಾವತಿ ಕೋಡ ಹನುಮಂತ, ಗೌಡ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಪಿ.ಕೆ ಮೋಹನ್, ಗೋಲಿ ಮಹೇಶ್, ಜಿ.ಕೆ ಸುರೇಶ್, ದಿಬ್ಬದ ಹಳ್ಳಿಯ ಓಂಕಾರಪ್ಪ ಮತ್ತು ಕೊಮಾರನಹಳ್ಳಿಯ ಐರಣಿ ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ, ಜಿ.ಸುನಿಲ್, ಕೆ.ಎಲ್ ಹರೀಶ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಇನ್ನೂ ಅನೇಕರು ಅಭಿನಂದಿಸಿದರು.

**ಹೊನ್ನಾಳಿ ಟಿಎಪಿಸಿಎಂಎಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಗಜೇಂದ್ರಪ್ಪ**

ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಸೆ. 2 - ತಾಲ್ಲೂಕು ವ್ಯವಸಾಯೋತ್ಸನ್ನ ಮಾರಾಟ ಸಹಕಾರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಮಾರಾಟ ಗ್ರಾಮದ ಎಂ.ಎಚ್. ಗಜೇಂದ್ರಪ್ಪ ಅವಿರೋಧವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾದರು. ಡಿ.ಬಿ. ಯೋಗೇಶ್ ರಾಜೀನಾಮೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಗುರುವಾರ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಯಿತು. ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಹಾಗೂ ಸಂಘದ ನಿರ್ದೇಶಕರೂ ಆದ ಡಿ.ಬಿ. ಶಾಂತನಗೌಡ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಕೆ. ವಿಶಾಲಾಕ್ಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಕೆ.ಇ. ಕ್ಷೇತ್ರಪ್ಪ, ಎಂ.ಸಿ. ಸುರೇಶ್, ಎ.ಬಿ. ಎಸ್. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ, ನಾಗಮ್ಮ ಹಾಗೂ ಗಣೇಶ್, ಟಿ. ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ, ಬಿ.ಎ. ಸಂಘದ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಅನಿಲ್, ಡಿ. ಮಂಜುನಾಥ್, ಎಚ್.ಸಿ. ಮುರುಗೇಶಪ್ಪ, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಗೋಪಿನಾಥ್, ಶೇಖರಪ್ಪ, ಎಚ್. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ, ಸುರೇಶ್, ಸುಧಾ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

**ಎಳೆಹೊಳೆ ಗ್ರಾಮದ ಹೆಚ್.ಎಂ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ ನಿಧನ**

ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಧಾನಸಭಾ 4ನೇ ಮೇನ್ 9ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಈಶ್ವರ ಪಾರ್ವತಿ ಗಣಪತಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ರಸ್ತೆ ವಾಸಿ ನಿವೃತ್ತ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರಾದ ಎಳೆಹೊಳೆ ಹೆಚ್.ಎಂ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ (73) ಅವರು ದಿನಾಂಕ 2.9.2022ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1.30ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರು. ಪತ್ನಿ ಇಬ್ಬರು ಪ್ರತಿಯೂ, ಹಾಗೂ ಆಹಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯ ದಿನಾಂಕ 3.9.2022ರ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30ಕ್ಕೆ ಶಾಮನೂರು ರುಬ್ಬಿಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಲಿದೆ.

**ಜಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಅಪರಿಚಿತನ ಶವ ಪತ್ತೆ**

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.2- ನಗರದ ಕೆ.ಆರ್. ರಸ್ತೆಯ ಜಗಳೂರು ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದಲ್ಲಿ ನಿನ್ನೆ ರಾತ್ರಿ 2 ಗಂಟೆಗೆ ಸುಮಾರು 50 ವರ್ಷದ ಅಪರಿಚಿತ ಪುರುಷನ ಮೃತ ದೇಹ ದೊರೆತಿದೆ. ಶವವನ್ನು ಸಿ.ಬಿ. ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮೃತನ ಹಳದಿ ಬಣ್ಣದ ಶರ್ಟ್ ಧರಿಸಿರುತ್ತಾನೆ. ಮೃತನ ಸಂಬಂಧಿಕರು ಅಥವಾ ಪರಿಚಯದವರು ಬಸವನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ (94808 03240, 08192-272009) ಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.



**ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ ಪಿಕ್‌ಅಪ್ ಡ್ಯಾಂ : ಸಸ್ಯ ರಾಶಿ ತೆರವಿಗೆ ಚಾಲನೆ**

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಸೆ. 2 - ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ ಪಿಕ್‌ಅಪ್ ಡ್ಯಾಂ ನ ಗೇಟುಗಳ ಬಳಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಿ ಸಸ್ಯ ರಾಶಿಯನ್ನು ಬೆಳೆಸಿ ಮೂಲಕ ತೆರವು ಮಾಡುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಶುಕ್ರವಾರ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಾಯಿತು. ಅಪ್ಪಣ್ಣನಿಕ ಗೇಟ್ ಅಳವಡಿಕೆಯಿಂದಾಗಿ ಜಲಾಶಯಕ್ಕೆ ಹರಿದು ಬರುತ್ತಿರುವ ನೀರು ಸರಾಗವಾಗಿ ಹರಿದು ಹೋಗದ ಕಾರಣ ಹಿನ್ನೀರಿನಲ್ಲಿ ನೂರಾರು ಎಕರೆ ಭೃತದ ಬೆಳೆ ಮತ್ತು ತೋಟಗಳು ಮುಳುಗಡೆಯಾಗಿ ಅಪಾರ ನಷ್ಟ ಸಂಭವಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಗುರುವಾರ ಗುಳದಹಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಸಂಕ್ಷೇಪರ ರೈತರು ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತ ಪಡಿಸಿದ್ದರು. ಇದರಿಂದ ಎಳೆತುತ್ತಿಕೊಂಡ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆಯ ಎಂಇ ಧನಂಜಯ ಅವರು ಚೆನೈ ತಿರಿಸಿ ಸಸ್ಯ ರಾಶಿ ತೆರವಿಗೆ ಮುಂದಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಈಗಿನ ಸಸ್ಯ ರಾಶಿ ತೆರವಿಗೆ ಗೇಟ್ ಗಳು ಸರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡದ ಕಾರಣ ಸಸ್ಯ ರಾಶಿ ಹೊರ ಹೋಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಹಿನ್ನೀರು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಗುಳದಹಳ್ಳಿ, ಸಂಕ್ಷೇಪರ ಮತ್ತು ಹಳ್ಳಿಗಳ ರೈತರಿಗೆ ತೊಂದರೆ ಆಗಿದೆ. ಮಾನವ ಚಾಲಿತ ಗೇಟ್ ಅಳವಡಿಕೆಗೆ 40 ಲಕ್ಷ ರೂ ಅನುದಾನ ಬಂದಿದ್ದು, ಶೀಘ್ರ ಟೆಂಡರ್ ಕರಡು ಕಾಮಗಾರಿ ಆರಂಭಿಸುವುದಾಗಿ ಎಂಇ ಧನಂಜಯ



ಅವರು ರೈತರಿಗೆ ಸಮಾಧಾನ ಮಾಡಿದರು. ಡಿಬಿ ಭೇಟಿ : ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಶಿವಾನಂದ ಕಪಾಶಿ ಅವರು ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಸಸ್ಯ ರಾಶಿ ತೆರವು ಕಾಮಗಾರಿ ವೀಕ್ಷಿಸಿದರು. ಈ ವೇಳೆ ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ, ಮುದಹದಡಿ, ಬಲ್ಲೂರು, ಶಿರನಹಳ್ಳಿ, ವಡೇರಹಳ್ಳಿ, ಗುಳದಹಳ್ಳಿ, ಸಂಕ್ಷೇಪರ, ಬೂದಿಹಾಳು, ಜಡಗನಹಳ್ಳಿ, ಬಟ್ಟಕಟ್ಟೆ, ಕನಕನಹಳ್ಳಿ, ಗ್ರಾಮಗಳ ರೈತರು ಜಲಾಶಯದ ಹಿನ್ನೀರಿನಿಂದ ನಷ್ಟ ಪಡುತ್ತಿರುವ ಎಕರೆ ಭೃತದ ಗದ್ದೆಗಳು, ತೋಟ ನೀರಿನಲ್ಲಿ ಮುಳುಗಡೆಯಾಗಿ ಅಪಾರ ನಷ್ಟವಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಬೇಸರ ವ್ಯಕ್ತ ಪಡಿಸಿದರು, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಶೀಘ್ರ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗೆಹರಿಸುವ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು. ಸಿಪಿಐ ಸತೀಶ್ ಕುಮಾರ್, ರೈತ ಸಂಕ್ಷೇಪರದ ನಿಂಗಪ್ಪ ಮತ್ತು ಚಂದ್ರಶೇಖರಯ್ಯ, ಎಂಇ ಭರತ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಇನ್ನೂ ಅನೇಕರು ಈ ವೇಳೆ ಹಾಜರಿದ್ದರು.

# ಜನತಾವಾಣಿ

ಸಂಪಾದಕರು :  
ಎಕಾಸ್ ಪದಾಧಿಕಾರಿ, ಮೆಟ್ರೋಪಾಲಿಟನ್

ಮಧ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕದ ಆಪ್ತ ಒಡನಾಡಿ  
ದಾವಣಗೆರೆ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ಹಾವೇರಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ವಿಜಯನಗರ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು, ತುಮಕೂರು, ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಾರ ಹೊಂದಿರುವ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಪತ್ರಿಕೆ

ದಾವಣಗೆರೆ  
ಶನಿವಾರ, ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 03, 2022



## ಮುರುಘಾ ಶ್ರೀಗಳ ಪ್ರಕರಣ ಸಿಬಿಐಗೆ ವಹಿಸಿ ಪ್ರಗತಿಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ಆಗ್ರಹ, ಶೋಷಿತ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ನ್ಯಾಯ ಒದಗಿಸಲು ಒತ್ತಾಯ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 2- ಪೋಕ್ಸೋ ಮತ್ತು ಅಸ್ಪೃಶ್ಯತಾ ನಿಷೇಧ ಕಾಯ್ದೆಯಡಿ ಅರೋಪಿಯಾಗಿರುವ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಮುರುಘಾ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಮುರುಘಾ ಶರಣರ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಸಿಬಿಐ ತನಿಖೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಪ್ರಗತಿಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ಆಗ್ರಹಿಸಿದೆ. ನಗರದ ಡಾ.ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ ವಿವಿಧ ಸಂಘಟನೆಗಳ ವತಿಯಿಂದ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿ, ಮುರುಘಾ ಶರಣರಿಗೆ ಬೆಂಬಲ ನೀಡುತ್ತಿರುವ ಸರ್ಕಾರ ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿರುದ್ಧ ತೀವ್ರ ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಪ್ರೊ.ಎ.ಬಿ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಈ ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಜನ ಸಾಮಾನ್ಯರಿಗೊಂದು, ಉಳ್ಳವರಿಗೊಂದು ಕಾನೂನು ಇದೆಯೇ? ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿ, ಅಸಮಾನತೆ ಹೊರ ಹಾಕಿದರು. ಗೃಹ ಸಚಿವರು, ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ

ಸಹ ಮುರುಘಾ ಶರಣರು ತಪ್ಪು ಮಾಡಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸಮರ್ಥಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವುದು ವಿಷಾದನೀಯ. ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಗಿದ್ದರೂ ಅವರನ್ನು ಬಂಧಿಸದೇ ಇರುವುದು ಕಾನೂನು ಬಾಹಿರ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಹೆಚ್ಚಿನವರು ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಅವರ ಪರವೇ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆಯೇ ಹೊರತು, ದೌರ್ಜನ್ಯ ಕೊಳ್ಳಲಾಗದ ಬಾಲಕಿಯರ ಬಗ್ಗೆ ಯಾರೂ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿಲ್ಲ. ಮಾನವೀಯತೆ ಇರುವವರು ಶೋಷಿತರ ಪರ ಮಾತನಾಡಬೇಕು. ಶರಣರು ಎಷ್ಟೇ ದೊಡ್ಡವರಾಗಿದ್ದರೂ ಕಾನೂನಿಗೆ ತಲೆಬಾಗಿ ಬೇಕಾಗಿತ್ತು ಎಂದರು. ಪ್ರಕರಣದ ಬಗ್ಗೆ ನ್ಯಾಯಾಂಗ ತನಿಖೆಯಾಗಬೇಕು. ಶೋಷಿತ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡಿ, ಉದ್ಯೋಗ ಕೊಡಿಸುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಸರ್ಕಾರ ಹೊರಬೇಕು. ಚೊತೆಗೆ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ತಲಾ 1 ಕೋಟಿ ರೂ. ಪರಿಹಾರ ವಿತರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು. ಹಿರಿಯ ವಕೀಲ ಗುಮ್ಮನೂರು ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ

ಮಾತನಾಡಿ, ಶರಣರ ವಿರುದ್ಧ ಪಾರದರ್ಶಕ ತನಿಖೆ ಯಾಗಬೇಕು. ಶ್ರೀಗಳನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸುವ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳನ್ನೂ ಆಪಾದಿತರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕು. ಪ್ರಕರಣದ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ವಹಿಸಿದ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

**ಪರ-ವಿರೋಧದ ಪ್ರತಿಭಟನೆಗೆ ಸಾಕ್ಷಿಯಾದ ಜಯದೇವ ವೃತ್ತ**  
ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಮುರುಘಾಶರಣರ ಬಂಧನ ಖಂಡಿಸಿ ಹಾಗೂ ಶರಣರ ಪ್ರಕರಣ ಸಿಬಿಐ ತನಿಖೆಗೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ನಡೆದ ಎರಡೂ ಪ್ರತಿಭಟನೆಗಳಿಗೆ ಜಯದೇವ ವೃತ್ತ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಯಿತು. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಸಿಬಿಐ ತನಿಖೆಗೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ಪ್ರಗತಿಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿ, ಜಯದೇವ ವೃತ್ತಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿತು. ಇತ್ತ ಮುರುಘಾ ಶ್ರೀಗಳನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸಿ, ಬಂಧನ ಖಂಡಿಸಿ ಶ್ರೀ ಬಸವಪ್ರಭು ಸ್ವಾಮೀಜಿ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಮಠದ ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಂದಲೂ ಪ್ರತಿಭಟನೆಗೆ ತಯಾರಿ ನಡೆಯುತ್ತಿತ್ತು. ಪ್ರಗತಿಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಒಕ್ಕೂಟದವರು ಶರಣರ ವಿರುದ್ಧ ಘೋಷಣೆ ಕೂಗಿದರು. ಜಯದೇವ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿಯೇ ಮಾನವ ಸರಕಳಿ ನಿರ್ಮಿಸಿ ಪ್ರತಿಭಟಿಸಲು ಮುಂದಾದರು. ಆಗ ಪೊಲೀಸರು ತಡೆದಾಗ, ಮಾತಿನ ಚಕಮಕಿಯಾಯಿತು. ಕೊನೆಗೂ ಒಕ್ಕೂಟದವರನ್ನು ಮನವೊಲಿಸಿ ಮುಂದೆ ಕಳುಹಿಸುವಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸರು ಸಫಲರಾದರು. ಇತ್ತ ಶ್ರೀಗಳ ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಆರಂಭವಾಯಿತು.

## ಮುರುಘಾಶ್ರೀ ಬಂಧನ ಖಂಡಿಸಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಗುರುಗಳು ಹಾಲಿನಷ್ಟೇ ಪರಿಶುದ್ಧರು, ಶೀಘ್ರ ಆರೋಪ ಮುಕ್ತರಾಗಲಿದ್ದಾರೆ: ಬಸವಪ್ರಭು ಶ್ರೀ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 2- ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಮುರುಘಾ ಮಠದ ಡಾ. ಶ್ರೀ ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಮುರುಘಾ ಶರಣರ ಬಂಧನ ಖಂಡಿಸಿ ನಗರದ ಜಗದ್ಗುರು ಜಯದೇವ ಮುರುಘಾಶರಣೇಂದ್ರ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ ಬಸವ ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ಸರ್ವ ಸಮಾಜದ ಮುರುಘಾ ಮಠದ ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಂದ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ವಿರಕ್ತ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಬಸವಪ್ರಭು ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಮುರುಘಾ ಶರಣರ ಬಂಧನದ ದಿನ ಇತಿಹಾಸದಲ್ಲಿಯೇ ದುಃಖದ ದಿನ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಯಾರು ಸಮಾನತೆ, ಸಾಮಾಜಿಕ ನ್ಯಾಯಕ್ಕಾಗಿ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಿದರೋ ಅವರೇ ಇಂದು ಷಡ್ಧಂತ್ಯಕ್ಕೆ ಗುರಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಬೇಸರ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. 12ನೇ ಶತಮಾನದಲ್ಲಿ ಬಸವಣ್ಣನವರನ್ನೂ ಗಡಿಪಾರು ಮಾಡಿದ್ದರು. ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧೀಜಿ ಅವರೂ ಗುಂಡೇಟಿಗೆ ಬಲಿಯಾದರು. ಹಾಗೆಯೇ 21ನೇ ಶತಮಾನದ ದಾರ್ಶನಿಕರಾದ ಶರಣರಿಗೆ 12ನೇ ಇಂತ್ಯ ಕಳಂಕ ತಂದಿಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಶ್ರೀಗಳು ಅಮೆರಿಕಾ ಪ್ರವಾಸದಲ್ಲಿದ್ದಾಗ,

ಶ್ರೀಮಠದಲ್ಲಿ ಅವಿರಲಾದ ವೇಳೆ ಷಡ್ಧಂತ್ಯ ರೂಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮಠದ ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಮೇಲೂ ಆರೋಪ ಹೊರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಶ್ರೀಗಳಿಗೆ ಆಗದವರು, ವಿರೋಧಿಗಳು ಮಾಡಿರುವ ಕುತಂತ್ರ ಮೇಲೋಡಕ್ಕೆ ಸಾಬೀತಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಶರಣರು ಹಾಲಿನಷ್ಟೇ ಪರಿಶುದ್ಧರು. ಅವರು ಬಂಗಾರದ ಮನುಷ್ಯರು. ಬಂಗಾರ ಎಂದು ಗೊತ್ತಿದ್ದರೂ ಅದನ್ನು ಅರಮನೆಗೆ ಮಾದುತ್ತಾರೆ. ಹಾಗೆಯೇ ಅಷ್ಟು ಬಂಗಾರದ ಗುಣ ಹೊಂದಿರುವ ಗುರುಗಳನ್ನು ಆರೋಪ ಮುಕ್ತರಾಗಿ ಹೊರಬರಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ವಿಶ್ವಾಸ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಭೋವಿ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡ ಡಿ. ಬಸವರಾಜ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಎಲ್ಲಾ ಸಮುದಾಯಕ್ಕೂ ಸ್ವಾಭಿಮಾನದ ಬದುಕು ಕಟ್ಟಿಕೊಟ್ಟವರು ಮುರುಘಾ ಶರಣರು. ಅವರ ಮೇಲೆ ಇಂತ್ಯ ಕಳಂಕ ತರಲಾಗಿದೆ. ಶ್ರೀಗಳ ಬಂಧನವಾಗಿಲ್ಲ. ತನಿಖೆ ಸಹಕರಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಸೆ.5ರ ವರೆಗೆ ಶರಣರು ಪೊಲೀಸ್ ವಶಕ್ಕೆ

ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ಸೆ. 2 - ಇಬ್ಬರು ಅಪ್ರಾಪ್ತ ಬಾಲಕಿಯರ ಮೇಲೆ ಲೈಂಗಿಕ ದೌರ್ಜನ್ಯ ಎಸಗಿದ ಆರೋಪ ಮೇಲೆ ಬಂಧನಕ್ಕೊಳಗಾಗಿರುವ ಚಿತ್ರದುರ್ಗದ ಮುರುಘಾ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶರಣರನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿಚಾರಣೆಗಾಗಿ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 5ರ ವರೆಗೆ ಪೊಲೀಸರ ವಶಕ್ಕೆ ನೀಡಿ ಕೋರ್ಟ್ ಆದೇಶಿಸಿದೆ. ಶ್ರೀಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಪೋಕ್ಸೋ ಕಾಯ್ದೆಯಡಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾದ ಆರು ದಿನಗಳ ನಂತರ ನಿನ್ನೆ ರಾತ್ರಿ 10 ಗಂಟೆಯ ಸುಮಾರಿಗೆ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಪೊಲೀಸರು ಅವರನ್ನು ಬಂಧಿಸಿದ್ದರು. ಇಂದು ಆರೋಪಿ ಶ್ರೀಗಳನ್ನು ಎರಡನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸೆಷನ್ ಕೋರ್ಟ್ ಮುಂದೆ ಹಾಜರುಪಡಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ವೇಳೆ ಆರೋಪಿ ಶ್ರೀಗಳನ್ನು ವಿಚಾರಣೆಗಾಗಿ ಐದು ದಿನ ತಮ್ಮ ವಶಕ್ಕೆ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಆದರೆ ಕೋರ್ಟ್ ಮೂರು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಪೊಲೀಸ್ ವಶಕ್ಕೆ ನೀಡಿ ಆದೇಶಿಸಿದೆ. ಬಂಧನದ ನಂತರ ಶರಣರು ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿದ್ದರು. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ ಅವರನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಸತತ 2 ಗಂಟೆಗಳ ಕಾಲ ಶ್ರೀಗಳ ತಪಾಸಣೆ ನಡೆಸಿದ ಮೂವರು ವೈದ್ಯರ ತಂಡ ಚೆಸ್ಕೋ ಸ್ಕಾನ್, ಇಸಿಐ, ಎಂ.ಆರ್.ಐ. ಸ್ಕಾನ್ ಹೀಗೆ ಹಲವು ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಿದರು. ಶ್ರೀಗಳು ಎದೆನೋವು ಹಾಗೂ ರಕ್ತದೊತ್ತಡದಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ವೈದ್ಯರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಆರೋಪಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಎದುರು ಹಾಜರುಪಡಿಸುವಂತೆ 2ನೇ ಅಪರ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಕೋಮಲ ಅವರು ಆದೇಶಿಸಿದ್ದರು. ಆದರಂತೆ ಆರೋಪಿ ಶರಣರನ್ನು ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಿಂದ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಎದುರು ಹಾಜರು ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಶರಣರ ವಿರುದ್ಧ ವಾರಂಟ್ : ಈ ನಡುವೆ, ಶ್ರೀ ಮುರುಘಾ ಶರಣರಿಗೆ ಮತ್ತೊಂದು ಸಮಸ್ಯೆ ಎದುರಾಗಿದ್ದು, ಮಠದ ಆಸ್ತಿ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



## ಪ್ರಧಾನಿಯಿಂದ ಚುನಾವಣಾ ಸಿದ್ಧತೆ ಪರಿಶೀಲನೆ ಅಪಸ್ವರ ಬರದಂತೆ ಜನರಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿ: ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮೋದಿ ಸೂಚನೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ. 2 - ರಾಜ್ಯದ ಪ್ರತಿ ಬೂತಿಗೆ ಕನಿಷ್ಠ 20 ಬಿಜೆಪಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರನ್ನು ಗುರುತಿಸುವ ಕಾರ್ಯ ಸೇರಿದಂತೆ ಮುಂಬರುವ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗೆ ರಾಜ್ಯ ಬಿಜೆಪಿ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಸಿದ್ಧತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಧಾನಿ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ವಿವರ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಒಂದು ದಿನದ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರವಾಸಕ್ಕೆ ಮಂಗಳೂರಿಗೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಪ್ರಧಾನಿಯವರು ಸರ್ಕಾರಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರನ್ನು ದೇಶೀ ಮಾತನಾಡಿದ ನಂತರ ರಾಜ್ಯ ಬಿಜೆಪಿಯ ಕೋರ್ ಕಮಿಟಿ ಸದಸ್ಯರೊಟ್ಟಿಗೆ ಚುನಾವಣಾ ಸಿದ್ಧತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಸಲಹೆ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ರಧಾನಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡುವ ಮುನ್ನ ಬಿಜೆಪಿ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ನಳಿನ್ ಕುಮಾರ್ ಕಟೀಲ್ ಅವರು, ಮುಂಬರುವ ಚುನಾವಣೆ ಸಿದ್ಧತೆ ಕುರಿತಂತೆ 8 ನಿಮಿಷದ ಪ್ರಾತ್ಯಕ್ಷಿಕೆಯನ್ನು ತೋರಿಸಿ ರಾಜ್ಯದ 120 ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸುವ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಅಲ್ಲದೆ, ಚುನಾವಣೆ ವೇಳೆಗೆ 150 ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸುವ ಗುರಿ ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಚುನಾವಣೆ ಸಿದ್ಧತೆ ಸಂಬಂಧ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರು 5 ನಿಮಿಷದ ಪ್ರಾತ್ಯಕ್ಷಿಕೆ ಮೂಲಕ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಸರ್ಕಾರದ ಮಹತ್ವದ ವಿದ್ಯಾನಿಧಿ



ಯೋಜನೆಯ ಮೂಲಕ ಯುವ ಸಮುದಾಯ ಆಕರ್ಷಿಸಲಾಗುವುದು. ಇದರಿಂದ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಒಳ್ಳೆ ಹೆಸರು ಬರಲಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಚುನಾವಣೆಗೆ ಮುನ್ನ ನೀವು ಹಾಗೂ ಕೇಂದ್ರ ಗೃಹ ಸಚಿವರು ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚು ಸಮಯ ಕೊಡಬೇಕು ಎಂದು ಕೋರಿದ್ದಾರೆ. ಬಳಿಕ ಮಾತನಾಡಿದ ಪ್ರಧಾನಿ, ಚುನಾವಣೆಯ ಜೊತೆಗೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಜನರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸುತ್ತಿದೆಯೇ? ಸ್ಪಂದಿಸಿದ್ದರೆ, ಅಪಸ್ವರಗಳು ಏತಕ್ಕೆ ಕೇಳಿ ಬಂದಿವೆ? ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜಕೀಯ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಮಾಡುವ ಆರೋಪಗಳನ್ನು ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಎದುರಿಸಿ, ಆದರೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು, ಉದ್ಯಮಿದಾರರು ಎತ್ತುವ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಶರಣರ ಪ್ರಕರಣ; ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಮುಕ್ತ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ: ಬೊಮ್ಮಾಯಿ

ಮಂಗಳೂರು, ಸೆ. 2 - ಬಂಧಿತ ಶ್ರೀ ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಮುರುಘಾ ಶರಣರ ಪ್ರಕರಣದ ತನಿಖೆಗೆ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಮುಕ್ತ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಶ್ರೀಗಳ ಬಂಧನದಲ್ಲಿ ವಿಳಂಬವಾಗಿದೆ ಎಂಬ ಆರೋಪಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಲು ಅವರು ನಿರಾಕರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಎಲ್ಲ ಮಾತುಗಳಿಗೆ ಉತ್ತರಿಸುವ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲ. ಕಾನೂನು ಪ್ರಕಾರ ಎಲ್ಲ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಈಗಾಗಲೇ ಹೇಳಿದ್ದೇನೆ. ಪ್ರಸಕ್ತ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣದ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡುವುದು ಸರಿಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.



**ವಿನಾಯಕನ  
ವಿವರಣೆ**  
ಗಣಪತಿ ಮೂರ್ತಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪಿಸಿ ಮೂರನೇ ದಿನವಾದ ಶುಕ್ರವಾರ ಪೂಜೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ನಗರಕ್ಕೆ ಸಮೀಪದ ಚಾಸಲ್ ಬಳಿ ವಿವರಿಸುತ್ತಿರುವ ಭಕ್ತರು.

## ದೇಶದಲ್ಲಿ ಜನಸಂಖ್ಯಾ ಕುಸಿತದ ಯುಗಾರಂಭ?

ನವದೆಹಲಿ, ಸೆ. 2 - 2011ರ ನಂತರ ಶಾಲೆಗೆ ದಾಖಲಾಗುವ ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಇಳಿಕೆಯಾಗುತ್ತಿದೆ. 2025ರ ವೇಳೆಗೆ ಶಾಲೆಗೆ ದಾಖಲಾಗುವ ಮಕ್ಕಳ ಪ್ರಮಾಣ ಶೇ.14ರಷ್ಟು ಇಳಿಕೆಯಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಎನ್.ಸಿ.ಇ.ಆರ್.ಟಿ. ಅಧ್ಯಯನ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಇದು ದೇಶದಲ್ಲಿ ಜನಸಂಖ್ಯಾ ಕುಸಿತದ ಯುಗ ಆರಂಭವಾಗುವ ಸೂಚನೆಯೇ ಎಂಬ ಪ್ರಶ್ನೆ ಉದ್ಭವಿಸಿದೆ. ಇತ್ತೀಚಿನ ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ದೇಶದ ಜನಸಂಖ್ಯೆ ಏರಿಕೆಯ ದರ

**2025ರ ವೇಳೆಗೆ ಶಾಲಾ  
ದಾಖಲಾತಿ 14% ಕುಸಿತ**  
ನಿರಂತರವಾಗಿ ಕುಸಿಯುತ್ತಿದೆ. ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಶಾಲೆಗೆ ದಾಖಲಾಗುವ ಪ್ರಮಾಣ ಮುಂದಿನ 5-10 ವರ್ಷಗಳವರೆಗೆ ಬದಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವರ್ಗಗಳವರೆಗೆ ಬದಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವರ್ಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ದಾಖಲಾಗುವ

ಸಂಖ್ಯೆ 2023-24ರ ನಂತರ ಏರಿಕೆಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಎನ್.ಸಿ.ಇ.ಆರ್.ಟಿ. ನಡೆಸಿದ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಮೀಕ್ಷಾ ವರದಿ ತಿಳಿಸಿದೆ. 2011ರಲ್ಲಿ 21 ರಾಜ್ಯಗಳು ಹೊಂದಿದ್ದ ಜನಸಂಖ್ಯೆ ಅಧ್ಯಯನ ನಡೆಸಿ ಈ ವರದಿಯನ್ನು ರೂಪಿಸಲಾಗಿದೆ. 2011ರ ವರಗೂ ಶಾಲೆಗೆ ದಾಖಲಾಗುವ ಮಕ್ಕಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಾ ಬಂದಿತ್ತು. ನಂತರದಲ್ಲಿ ಇಳಿಕೆ ಕಂಡು ಬರುತ್ತಿದೆ. 2025ರವರೆಗೂ ಇದೇ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಇರಲಿದೆ ಎಂದು ವರದಿಯಲ್ಲಿ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಮಹಾಂತ ರುದ್ರ ಶ್ರೀಗಳಿಗೆ ಮುರುಘಾ ಮಠದ ಉಸ್ತುವಾರಿ

ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ಸೆ. 2- ಪೋಕ್ಸೋ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಸಿಲುಕಿರುವ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಶ್ರೀ ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಮುರುಘಾ ಶರಣರು ಬಂಧನಕ್ಕೊಳಗಾಗಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಮುರುಘಾ ಮಠದ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಉಸ್ತುವಾರಿಯನ್ನು ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಹೆರಿಗೆ ವೇಳೆ ಸಾವು : ಕೇಂದ್ರ ಉದ್ಯೋಗಿಗೆ 60 ದಿನ ರಜೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಸೆ. 2 - ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ನೌಕರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಮಹಿಳಾ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳ ಹೆರಿಗೆಯ ವೇಳೆ ಶಿಶು ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದರೆ 60 ದಿನಗಳ ವಿಶೇಷ ಮಾತೃತ್ವ ರಜೆ ನೀಡುವುದಾಗಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹಾಗೂ ತರಬೇತಿ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## 11ನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಥರಣಿ

**ಶ್ರೀ ಪಾಂಡುರಂಗ ಕೃಷ್ಣ ಕುರ್ಡೇಕರ್ (ಉತ್ತಂಗಿ)**  
ನಿಧನ : 05.09.2011

**ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನಗಲಿ ಹನ್ನೊಂದು ವರ್ಷಗಳಾದವು.  
ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ನೀವು ಹಾಕಿಕೊಟ್ಟ  
ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದೇವೆ.**

**ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಪಿ. ಕುರ್ಡೇಕರ್ (ಉತ್ತಂಗಿ) ಹಾಗೂ ಸಹೋದರರು,  
ಸೋಸೆಯಂದಿರು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು,  
ಮರಿಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು.**

## ಉತ್ತಂಗಿ ಜ್ಯೋಯಲರ್ಸ್

♦ ಚೌಕಪೇಟೆ, ♦ ಬೆಳ್ಳೂಡಿ ಗಲ್ಲಿ, ♦ ಎನ್. ಆರ್. ರಸ್ತೆ  
ಮೊ : 92428-66452, 99169-31295





# ನಾಡಿದ್ದು ರೇಣುಕಾ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ

## ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳವರ ಜನ್ಮವರ್ಧಂತಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.2- ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಪುರಾತನ ಮಠ ಹಾಗೂ ಕೆಳದಿ ಅರಸರ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಾಣವಾದ ತಾವರಕೆರೆ ಶ್ರೀ ಶಿವಾಮಠದಲ್ಲಿ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 5 ಹಾಗೂ 6ರಂದು ಶ್ರೀ ರೇಣುಕಾ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳವರ 75ನೇ ಜನ್ಮವರ್ಧಂತಿ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ದಿನಾಂಕ 5ರ ಸೋಮವಾರ ಸಂಜೆ 5ಕ್ಕೆ ನಡೆಯುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯವನ್ನು ರಂಭಾಪುರಿ ಪೀಠದ ಜಗದ್ಗುರುಗಳು ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಶಾಸಕ ಮಾಡಾಳ್ ವಿರೂಪಾಕ್ಷಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ವಡ್ಡಾಳ್ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಉದ್ಘಾಟನೆ ನೆರವೇರಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಹಿರೇಮಠದ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಶ್ರೀ ಹಾಗೂ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳವರ ರೇಣುಕಾ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಶ್ರೀ ಅಭಿನವದನಾ ನುಡಿಗಳನ್ನಾಡಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಮಠದ ಕಿರಿಯ ಶ್ರೀಗಳಾದ ಅಭಿನವ ಸಿದ್ದಲಿಂಗ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ದಿನಾಂಕ 6ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8ಕ್ಕೆ ವಾರಣಾಸಿಯ ಶ್ರೀ ಕಾಶಿ ಜ್ಞಾನ ಸಿಂಹಾಸನಾಧೀಶ್ವರ ಡಾ. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ವಿಶ್ವಾರಾಧ್ಯ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿಯವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಮಹೋತ್ಸವ ಜರುಗಲಿದೆ. ದಿನಾಂಕ 6ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11ಕ್ಕೆ ಸಭಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಕಡೂರು ಯಳನಾಡು

ಸಂಸ್ಥಾನ ಮಠ ಶ್ರೀ ಜ್ಞಾನ ಪ್ರಭು ಸಿದ್ಧರಾಮ ಶ್ರೀ ಸಮುದ್ರದಲ್ಲಿ ಜರುಗುವ ಸಮಾರಂಭದ ಉದ್ಘಾಟನೆಯನ್ನು ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ, ಅಮೃತ ಭವನ ಉದ್ಘಾಟನೆಯನ್ನು ಭೈರತಿ ಬಸವರಾಜ್, ಅಮೃತಸಭಾ ಭವನವನ್ನು ವಸತಿ ಸಚಿವ ವಿ. ಸೋಮಣ್ಣ ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಶಾಸಕ ಮಾಡಾಳ್ ವಿರೂಪಾಕ್ಷಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಶಾಸಕ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಗುವುದು. ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರು ಕೋಟಿಪಾಕಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ದರ್ಶನ ಬಿಡುಗಡೆ, ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಕೆ.ಎಸ್. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಉಮಾಮಹೇಶ್ವರ ಸಮುದಾಯದ ಭವನ ಉದ್ಘಾಟನೆ, ಸಂಸದ ಬಿ.ಪಿ. ರಾಘವೇಂದ್ರ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವ ಕೋಶದಿಗಲ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಶಾಸಕ ಎಂ.ಪಿ. ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ, ಬೆಳ್ಳಿ ಪ್ರಕಾಶ್, ಡಿ.ಎಸ್. ಸುರೇಶ್, ಅರುಣ್ ಕುಮಾರ್, ಆಯನೂರು ಮಂಜುನಾಥ್ ಮತ್ತಿತರರು ಆಗಮಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ದೇವರಮನೆ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಎ.ಎಸ್. ವೀರಣ್ಣ, ಮಾವಿನಹೊಳೆ ಪ್ರಕಾಶ್, ಕೆ.ಎಂ. ಗಿರೀಶ್, ಜವಳಿ ಮಂಜುನಾಥ್, ಜವಳಿ ಮಹೇಶ್ ಕೋಟೇಶ್ ಇದ್ದರು.

# ಪ್ರಿನ್ಸ್ ವಿನಾಯಕ ಗ್ರೂಪ್‌ನಿಂದ ಗಣೇಶೋತ್ಸವ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 2 - ಪ್ರಿನ್ಸ್ ವಿನಾಯಕ ಗ್ರೂಪ್ ನಿಂದ 14 ನೇ ವರ್ಷದ ಗಣೇಶೋತ್ಸವವನ್ನು ನಗರದ ಹಿಜಿ ಬಡಾವಣೆಯ 5 ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ನಲ್ಲಿ ದಿನೇಶ್ ಕೆ. ಶೆಟ್ಟಿ ಅವರ ಮನೆಯ ಹತ್ತಿರ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು.

ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಕೋಲ್ಕಾಪುರದಿಂದ ತರಿಸಿರುವ 7 ಅಡಿ ಎತ್ತರದ ಗಣೇಶ ಮೂರ್ತಿ ಯನ್ನು ಹಿರಿಯ ಶಾಸಕ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅವರು ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ದರ್ಶನ ಪಡೆದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪ್ರಿನ್ಸ್ ಗಾಯಕ ಗ್ರೂಪ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದಿನೇಶ್ ಕೆ.ಶೆಟ್ಟಿ ಸದಸ್ಯರಾದ ನಿಖಿತ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ನಿರೀಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ಚೇತನ್ ಕುಮಾರ್, ವಿನಯ್ ಪವರ್ (ಪಾಂಡು), ವಿಜಯಕುಮಾರ್ ಜೈನ್, ಪ್ರಭು ಕಾಂತಿಲಾಲ್, ಕೃಷ್ಣ (ಕಟ್ಟಿ), ರಿಷಬ್, ಪ್ರಶಾಂತ್, ಎಸ್.ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ರೋಹಿತ್, ರೋನಿತ್, ಆಕಾಶ್, ನಂದ ಕಾಫಿ ನ್ಯೂ ಡೇ ಮಂಜು, ಪರಶುರಾಮ್, ಶ್ರೀಕಾಂತ್, ವೆಂಕಟೇಶ್ ಮತ್ತಿತರರು ಹಾಜರಿರಿದ್ದರು.

### ಮಹಾಂತ ರುದ್ರ

ಶ್ರೀಗಳಿಗೆ ಉಸ್ತುವಾರಿ

(3ನೇ ಫುಟಿಂಗ್) ಹೆಚ್ಚುಗಳಲ್ಲಿರುವ ಮುರುಘಾ ಮಠದ ಶಾಖಾ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಮಹಾಂತ ರುದ್ರ ಸ್ವಾಮೀಜಿಗಳಿಗೆ ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮಹಾಂತ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಅವರು, ಮುರುಘಾ ಮಠದ ಶಾಖಾ ಮಠಗಳಲ್ಲೇ ಹಿರಿಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

# ಕೋದಂಡರಾಮ ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿ ರಾಮಾಯಣದ ಲೇಸರ್‌ಶೋ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 2- ವಿನಾಯಕ ಮಹೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ನಗರದ ಸ್ವಸ್ತಿಕ್ ಗ್ರೂಪ್ ವತಿಯಿಂದ ಮಂಡಿಬೇಟೆಯ ಶ್ರೀ ಕೋದಂಡರಾಮ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 9ರ ಶುಕ್ರವಾರದವರೆಗೆ ಪ್ರತಿದಿನ ಸಂಜೆ 6ರಿಂದ 9ರವರೆಗೆ ರಾಮಾಯಣದ ಕುರಿತು ಹಾಗೂ ನಟಿ ಡಿ. ಪುನೀತ್ ರಾಜಕುಮಾರ್ ಸಾಧನೆಗಳ ಕುರಿತು ಲೇಸರ್ ಶೋ ಪ್ರದರ್ಶನ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಈ ವಿಷಯ ತಿಳಿಸಿರುವ ಸ್ವಸ್ತಿಕ್ ಗ್ರೂಪ್‌ನ ಎ.ಎಂ. ಕೃಷ್ಣ ಅವರು, ಹನುಮಂತನ ಸಮುದ್ರ ಉಲ್ಲಂಘನೆ, ಲಂಕೆಯ ಹರಣ, ಸೀತೆಗೆ ಮುದ್ರೆ ಉಂಗುರ ಪ್ರದಾನ, ಲಂಕಾ ದಹನ, ರಾಮನಿಗೆ ಚೂಡಾಮಣಿ ಸಮರ್ಪಣೆಯ ದೃಶ್ಯಗಳನ್ನು ಲೇಸರ್ ಮೂಲಕ ಬಿಂಬಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಪ್ರವೀಣ್ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಈ ಬಾರಿ ಡಬಲ್ ಪ್ರೊಜೆಕ್ಟರ್ ಮೂಲಕ ಲೇಸರ್ ಶೋ ಪ್ರದರ್ಶನವಾಗುತ್ತಿದೆ. ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳು ಮುಂಚಿತವಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದಲ್ಲಿ, ಶಾಲಾ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಬೆಳಿಗಿನ ವೇಳೆಯೇ ಲೇಸರ್ ಶೋ ಪ್ರದರ್ಶನ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗುವುದು. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಮೊ : 98867 23634, 98444 06161 ಸಂಖ್ಯೆಗಳನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ತಿಲಕ್, ಮಹಾಂತೇಶ್, ರವಿ, ಎ.ಎಂ. ಮಹೇಶ್ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

### ಸೆ.5ರ ವರೆಗೆ ಶರಣರು ಪೊಲೀಸ್ ವಶಕ್ಕೆ

(3ನೇ ಫುಟಿಂಗ್) ವಾರಾಂಟಿಕ್ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ದಾಖಲಾಗಿದ್ದ ಖಾಸಗಿ ದೂರು ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರು ಮೆಟ್ರೋಪಾಲಿಟನ್ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಜಾಮೀನು ರಹಿತ ವಾರಂಟ್ ಹೊರಡಿಸಿದೆ. ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ತಿಪ್ಪೆಶೆಟ್ಟಿ ಮಠದ ಅಸ್ತಿ ಮಾಲೀಕತ್ವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪಂಚಾಕ್ಷರಿಯ ಎಂಬುವವರು ದೂರು ದಾಖಲಿಸಿದ್ದರು. ಈ ಪ್ರಕರಣದ ವಿಚಾರಣೆ ಶ್ರೀಗಳ ಹಾಜರಾಗಲಿ ಎಂದು ವಾರಂಟ್ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

### ನಗರದ ಸೊಗಸು ಮತ್ತಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗಲಿ...



ವಾನ್ಸೇರೆ, ಕಸದ ಗಾಡಿಗಳು ಒಂದು ದಿನ ಬರದಿದ್ದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಕಸವನ್ನು ಶೇಖರಿಸಿಟ್ಟು ಮರು ದಿನದವರು ಬರುವ ಕಸದ ಗಾಡಿಗೆ ಹಾಕಬೇಕು. ಕಸದ ಗಾಡಿಗಳ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ ರಜೆ ಮಾಡುವ ಸಂದರ್ಭ ಇದ್ದಾಗ ಹಿಂದಿನ ದಿನವೇ ದೈನಂದಿನ ಕಸದ ಮೂಲಕ ಗೃಹಾಚಾರಿಯ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸುವಂತಾಗಬೇಕು.

ದಿನದಿಂದ ದಿನಕ್ಕೆ ಎಸ್.ಪಿ.ಎಸ್. ನಗರದ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆಯು ತನ್ನ ಅಂದವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ. ದ್ವಿಮುಖಿ ರಸ್ತೆಗಳ ನಡುವೆ ಇರುವ ಖಾಲಿ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಮರವಾಗಿವೆ ಗಿಡಗಳನ್ನು ನೆಡಬೇಕು. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ರಸ್ತೆಗಳ ತಾವು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಲು ಅನುಕೂಲವಾಗಲಿದೆ. ಈ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ತ್ಯಾಜ್ಯಗಳನ್ನು ಎಸೆಯದ ಹಾಗೇ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸುವ ಹಾಗೇ ಫಲಕಗಳನ್ನು ಹಾಕಬೇಕು. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯ ಪ್ರಕಟಣೆ ಮೂಲಕ ಈ ನಗರದ ಸೊಗಸು ಮತ್ತಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗಲು ಸಹಕಾರಿಯಾಗುವುದು.

- ವೈ.ವಿ. ಭಟ್, ವಕೀಲರು, ದಾವಣಗೆರೆ.

# ಮುರುಘಾ ಶರಣರ ಬಂಧನ ಖಂಡಿಸಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

(3ನೇ ಫುಟಿಂಗ್) ಅವರೇ ಸ್ವಯಂ ಶರಣಾಗತಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು. ಐತಿಹಾಸಿಕ ಮುರುಘಾಮಠ ಶ್ರೀಮಂತ ಮಠ. ಅಲ್ಲಿ ಹಣ ಹೊಡೆಯುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಶ್ರೀಗಳಿಗೆ ಕಪ್ಪು ಮಸಿ ಬಳಿಯುವ ಹುನ್ನಾರ ನಡೆದಿದೆ ಎಂದ ಅವರು, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ಶೀಘ್ರವೇ ಶ್ರೀಗಳನ್ನು ಬಂಧನ ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಬೇಕು ಎಂದರು. ಶ್ರೀಗಳ ಆರೋಪದಿಂದ ಮುಕ್ತರಾಗುವವರಿಗೆ ಅವರಿಗೆ ಎಲ್ಲರೂ ಬೆಂಬಲ ನೀಡಬೇಕೆಂದರು.

ಶ್ರೀವಾಸ ದಾಸರಾಯಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಶ್ರೀಗಳ ಬಂಧನವನ್ನು ರಾಜ್ಯವ್ಯಾಪಿ ಅಲ್ಲ, ಇಡೀ

ಪ್ರತಿಭಟನಾ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಎಂ. ಜಯಕುಮಾರ್, ಅಡಿ ಮಹಾಂತೇಶ್, ಅಂದನೂರು ಮುಷ್ಣಣ್ಣ, ಬಿ.ಹೆಚ್. ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ, ಅಂದನೂರು ಮುಷ್ಣಣ್ಣ, ಮಹದೇವಮ್ಮ, ಟಾಗೆಟ್ ಅಸ್ಲಾಂ, ಸಿ.ಆರ್. ನಸೀರ್ ಅಹ್ಮದ್, ಬೆಳ್ಳೂಡಿ ಮಂಜುನಾಥ್, ಪಲ್ಲಾಪಟ್ಟಿ ಶಿವಾನಂದಪ್ಪ, ಹಿಂಕಾರಿ ಮಂಜಣ್ಣ, ಕೆ.ಎಸ್. ಗೋವಿಂದರಾಜ್, ಕಂಚೇರೀಜಿ ಚನ್ನಪ್ಪ, ಎಸ್. ಓಂಕಾರಪ್ಪ, ಬಾಳಕಾಯಿ ಮುರುಗೇಶ್, ಜಂಬಗಿ ರಾಧೇಶ್, ಎನ್. ನಿಲಗಿರಿಯಪ್ಪ, ಡೋಲಿ ಚಂದು ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಪ್ರತಿಭಟನಾ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಎಂ. ಜಯಕುಮಾರ್, ಅಡಿ ಮಹಾಂತೇಶ್, ಅಂದನೂರು ಮುಷ್ಣಣ್ಣ, ಬಿ.ಹೆಚ್. ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ, ಅಂದನೂರು ಮುಷ್ಣಣ್ಣ, ಮಹದೇವಮ್ಮ, ಟಾಗೆಟ್ ಅಸ್ಲಾಂ, ಸಿ.ಆರ್. ನಸೀರ್ ಅಹ್ಮದ್, ಬೆಳ್ಳೂಡಿ ಮಂಜುನಾಥ್, ಪಲ್ಲಾಪಟ್ಟಿ ಶಿವಾನಂದಪ್ಪ, ಹಿಂಕಾರಿ ಮಂಜಣ್ಣ, ಕೆ.ಎಸ್. ಗೋವಿಂದರಾಜ್, ಕಂಚೇರೀಜಿ ಚನ್ನಪ್ಪ, ಎಸ್. ಓಂಕಾರಪ್ಪ, ಬಾಳಕಾಯಿ ಮುರುಗೇಶ್, ಜಂಬಗಿ ರಾಧೇಶ್, ಎನ್. ನಿಲಗಿರಿಯಪ್ಪ, ಡೋಲಿ ಚಂದು ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

### ಮುರುಘಾ ಶರಣರ ಪೀಠ ತ್ಯಾಗಕ್ಕೆ ಒತ್ತಾಯ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 2 - ಪೋಕ್ಸೋ ಪ್ರಕರಣ ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಮುರುಘಾ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶರಣರು ಪೀಠತ್ಯಾಗ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ದಲಿತ ಸಂಘರ್ಷ ಸಮಿತಿಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಂಚಾಲಕ ಟಿ. ರವಿಕುಮಾರ್ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿರುವ ಅವರು, ಆರೋಪದ ಗಂಭೀರತೆಯನ್ನೂ ಲೆಕ್ಕಿಸದೇ ಕೆಲ ದಲಿತ ಸ್ವಾಮೀಜಿಗಳು ಶರಣರ ಪರ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವುದು ವಿಪರ್ಯಾಸ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಆರೋಪಿಗಳ ಸಮರ್ಥನೆ ನೋಡದೆ ಅಪ್ರಾಪ್ತಿಯ ನೈತಿಕ ಸ್ವಯಂ ಕುಸಿಯುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಇಂಥವರ ವಿರುದ್ಧ ಸಾಕ್ಷಿ ನಾಶ ಹಾಗೂ ಆರೋಪಿಗಳ ರಕ್ಷಣೆ ಆರೋಪದ ಮೇಲೆ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದೂ ಅವರು ಅಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸಂತ್ರಸ್ತ ಬಾಲಕಿಯರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ರಕ್ಷಣೆ, ಒಂದು ಕೋಟಿ ರೂ. ಪರಿಹಾರ ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರಿ ಒದಗಿಸಬೇಕೆಂದು ರವಿಕುಮಾರ್ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಘಟನೆಯ ಮುಖಂಡರಾದ ಹೆಚ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ವಂದಾನಾ, ರಾಘವೇಂದ್ರ ಡಿ.ಕಡೇವನಿ, ಹುಟ್ಟಪ್ಪನಹಳ್ಳಿ ಹನುಮಂತ, ಎ.ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಕೆಂಚಪ್ಪನಹಳ್ಳಿ ರುದ್ರೇಶ್, ನಾಗರಾಜ್ ಹಾಲವರ್ತಿ, ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ ಕಂದನಕೋವಿ, ಗುಡಾಳ ಮಂಜುನಾಥ್, ಬಿ. ನಾಗರಾಜ್ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

### ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ನೌಕರರಿಂದ ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ 2 - ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ ಶ್ರೀ ಗಣಪತಿ ಮೂರ್ತಿಯನ್ನು ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಇದರ ಅಂಗವಾಗಿ ಇಂದು ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಎಸ್. ಗೋವಿಂದರಾಜ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಮಹಾಪೌರರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಜಯಮ್ಮಗೋವಿನಾಯ್ಕ ಅವರು ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ಪಾಲಿಕೆ ವಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕ ಗಡಿಗುಡಾಳ್ ಮಂಜುನಾಥ್ ಮತ್ತು ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

### ಇಂದು ಗೌಡ ಸಾರಸ್ವತ ಸಮಾಜದಿಂದ ಗಣೇಶೋತ್ಸವ

ನಗರದಲ್ಲಿ ಗೌಡ ಸಾರಸ್ವತ ಸಮಾಜದ 47ನೇ ವರ್ಷದ 5 ದಿನಗಳ ಶ್ರೀ ಗಣೇಶೋತ್ಸವವನ್ನು ಆಚರಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಅಮಿತಾ ಡಾ. ವೇಣುಗೋಪಾಲ್ ಪೈ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರತಿ ದಿನ ಸಂಜೆ ಸಾಮೂಹಿಕ ಭಜನೆ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ, ಪುರುಷರಿಗೆ, ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಆಟೋಬಸ್ ಸ್ಪರ್ಧೆ, ವಿವಿಧ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು, ಭದ್ರವೇಷ ಸ್ಪರ್ಧೆ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಇಂದು ಸಂಜೆ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ಮಹಾಸಭೆ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಸಮಾಜದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೆ.ವೆಂಕಟರಮಣ ಭಟ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

### ಸಮುದಾಯ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ, ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಭೇಟಿ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಸೆ.2- ಪಟ್ಟಣದ ಸಮುದಾಯ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಶುಕ್ರವಾರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಶಿವಾನಂದ ಕಪಾಸಿ ಅವರು ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದರು. ಈ ವೇಳೆ ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿ ವೀಕ್ಷಿಸಿದರು. ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಡಾ. ಬಿ.ಎಂ.ಅಶ್ವತ್ಥ ಉಪ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಆರ್. ರವಿ, ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ಲಕ್ಷ್ಮಿ ದೇವಿ, ಡಾ.ನಿಸಾರ್ ಮತ್ತಿತರರು ಈ ವೇಳೆ ಇದ್ದರು.

# ಅಜ್ಜಂಪುರ ಶೆಟ್ಟಿ ಮುತ್ತಣ್ಣ ನಿವಾಸಕ್ಕೆ ಕೊಪ್ಪಳ ಗವಿಮಠದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.2- ಕೊಪ್ಪಳದ ಶ್ರೀ ಗವಿಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಮಠದ ಪೀಠಾಧಿಪತಿ ಶ್ರೀ ಅಭಿನವ ಗುರುಸಿದ್ದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಪೂಜಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವೊಂದರಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲೆಂದು ನನ್ನ ನಗರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ವೀರಶೈವ ಕ್ರೀಡಾ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅಜ್ಜಂಪುರ ಶೆಟ್ಟಿ ಮುತ್ತಣ್ಣ ಜಯ ಅರವ ನಿವಾಸಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ್ದರು. ಮುತ್ತಣ್ಣರು ಮತ್ತು ಶ್ರೀಮತಿ ಮೈತ್ರಾ ದಂಪತಿ ಶ್ರೀಗಳವರನ್ನು ಬರ ಮಾಡಿಕೊಂಡು, ಬೀಳ್ಕೊಟ್ಟರು. ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿರ್ದೇಶಕ ಬಿ.ಎಸ್. ವಿಜಯಕುಮಾರ್, ಶ್ರೀಮತಿ ವಿಜೇತ ವಿಜಯಕುಮಾರ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಧಾ ಅಜ್ಜಂಪುರ ಶೆಟ್ಟಿ ರಾಜೇಶ್, ಶರಭೇಶ್ವರ ಬಸವರಾಜ್ ಮತ್ತಿತರರು ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

### ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು - ನಾಳೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ದಸರಾ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ

ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಇವರುಗಳ ಸಂಯುಕ್ತ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ದಸರಾ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟವನ್ನು ಇಂದು ಮತ್ತು ನಾಳೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಭಾಗವಹಿಸುವವರು ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9 ಗಂಟೆಗೆ ಸಂಘಟಕರಲ್ಲಿ ವರದಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಇಂದು ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್, ಬ್ಯಾಸ್ಕೆಟ್‌ಬಾಲ್, ವಾಲಿಬಾಲ್, ಕಬಡ್ಡಿ, ಬೋ-ಬೋ, ಥ್ರೋಬಾಲ್, ಬಾಲ್‌ಬ್ಯಾಡ್ಮಿಂಟನ್, ನೆಟ್‌ಬಾಲ್, ಟೇಬಲ್ ಟೆನ್ನಿಸ್, ತಟಾಲ್ಬ್ಯಾಡ್ಮಿಂಟನ್, ಫುಟ್ಬಾಲ್ ನಾಳೆ ಹಾಕಿ, ಕುಸ್ತಿ, ಹ್ಯಾಂಡ್‌ಬಾಲ್, ಈಜು ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳು ನಡೆಯಲಿವೆ. ವಿವರ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 08192-237480.

### ರೈತರಿಗೆ ವಿವಿಧ ಪಶುಸಂಗೋಪನಾ ಚಟುವಟಿಕೆ ಕುರಿತು ತರಬೇತಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.2- ಪಶುಪಾಲನಾ ಮತ್ತು ಪಶುವೈದ್ಯಕೀಯ ಸೇವಾ ಇಲಾಖೆಯ ವತಿಯಿಂದ ನಗರದ ಪಶು ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಅವರಣದಲ್ಲಿರುವ ರೈತರಿಗೆ ಪಶುಸಂಗೋಪನಾ ಚಟುವಟಿಕೆ ಕುರಿತು ತರಬೇತಿ ಶಿಬಿರ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 5 ರಿಂದ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 13 ರವರೆಗೆ ಕುರಿ ಮತ್ತು ಮೇಕೆ ಸಾಕಾಣಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ ತರಬೇತಿ, ಆಧುನಿಕ ಹೈನುಗಾರಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ತಲಾ 25 ಜನರಿಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡುವ ಗುರಿ ಹೊಂದಲಾಗಿದೆ. ವಿವರ ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ದೂರವಾಣಿ 08192-233787.

**ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟರಮಣಸ್ವಾಮಿ ಪರಮನೇಂಟ್ ಭಂಡಾರ ನಿಧಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್**

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ ದೂ. : 08398 280215

ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ವಾರ್ಷಿಕ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯ ನೋಟೀಸ್

ಮಾನ್ಯ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ಗೌರವ

ಸಂಸ್ಥೆಯ 31.03.22ಕ್ಕೆ ಮಗದಿಯ ಕಂಪನಿಯ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ವಾರ್ಷಿಕ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ : 28.09.2022ರ ಬುಧವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2.00 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಯಮಿತ ಕಂಪನಿಯ ನೋಟೀಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯವನ್ನು ಸಭಾ ಭವನದಲ್ಲಿ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ.

ವಿ.ಸಿ. : ವಾರ್ಷಿಕ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯ ನೋಟೀಸ್ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ತಲುಪದಿದ್ದರಲ್ಲಿ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ ನೋಟೀಸ್‌ನು ಕಡೆಯಬಹುದು. ಇದಕ್ಕೆ ಅಪ್ಪಣಿಸುವುದು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಸಭೆಗೆ ಆಗಮಿಸಲು ನಿನಗೆ.

ಸ್ಥಳ : ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ದಿನಾಂಕ : 02.09.2022

ಚಿತ್ರಕರ್ಮಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮೇರಿಗೆ, ಸ/ಓ - ಬಿ. ಸ್ವಾಮೀಶ್ವರ, ಭೇಷಣಾರ್

### ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದಿನಿಂದ 3 ದಿನ ಮದ್ಯ ಮಾರಾಟ ನಿಷೇಧ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 2- ಗಣೇಶ ಪೂಜಾಪನ ಮತ್ತು ವಿಸರ್ಜನೆ ಸಂಬಂಧ ಗಣೇಶ ಮೂರ್ತಿಗಳನ್ನು ಮೆರವಣಿಗೆ ಮುಖಾಂತರ ವಿಸರ್ಜನಾ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಲಿದ್ದು, ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಾಪಾಡುವುದು ಅತೀ ಅವಶ್ಯಕವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮದ್ಯ ಮಾರಾಟ ಮತ್ತು ಸರಬರಾಜನ್ನು ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 4ರ ಭಾನುವಾರ, 8 ರ ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6 ರಿಂದ ಮಧ್ಯರಾತ್ರಿ 12 ಗಂಟೆವರೆಗೆ ನಿಷೇಧಗೊಳಿಸಲು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಶಿವಾನಂದ ಕಾಪತಿ ಆದೇಶಿಸಿದ್ದಾರೆ.

### ದೊಡ್ಡಪೇಟೆಯಲ್ಲಿ ಸುಗಮ ಸಂಗೀತ

ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ದೊಡ್ಡಪೇಟೆ ವಿನಾಯಕ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ವಿನಾಯಕ ಮಹೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಂಜೆ 7.30 ರಿಂದ 'ಸುಗಮ ಸಂಗೀತ ರಸ ಸಂಜೆ ಹಾಗೂ ವಾದ್ಯ ಸಂಗೀತ ವೈಭವ' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಶ್ರೀಮತಿ ನಾಗಚಂದ್ರಿಕಾ ಭಟ್ ಮತ್ತು ತಂಡದವರಿಂದ (ಬೆಂಗಳೂರು) ನಡೆಯುವುದು.

### ನೀರಿನಲ್ಲಿ ಮುಳುಗಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಾವು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.2- ಈಜಲು ಹೋಗಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯೊಬ್ಬ ನೀರಿನಲ್ಲಿ ಮುಳುಗಿ ಸಾವಿಗೀಡಾಗಿರುವ ಘಟನೆ ನಗರದ ಹೊಂಡದ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿರುವ ಕಲ್ಯಾಣಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ನಡೆಯಿತು. ಬೂದಾಳ್ ರಸ್ತೆಯ ಅಂಜನಪ್ಪ ಎಂಬುವರ ಮಗ ಶಂಕರ್ (17) ವ್ಯತಪಟ್ಟ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ. ಅಂಜನಪ್ಪ ವಿವಿವಿಯಲ್ಲಿ ಹಮಾಲಿ ಕಾರ್ಮಿಕರು. ಮಗ ಶಂಕರ್ ನಗರದ ಸರ್ಕಾರಿ ಜೂನಿಯರ್ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಪಿಯುಸಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ. ನೀರಿನ ಆಳ ಹೆಚ್ಚಾಗಿತ್ತು ಈಜಲು ಹೋಗಿದ್ದ ಶಂಕರ್ ಆಕಸ್ಮಿಕವಾಗಿ ಮುಳುಗಿದ್ದಾನೆ. ಇದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ 15ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಮಂದಿ ಈಜುತ್ತಿದ್ದರಾದರೂ ಈತನರಕ್ಷಣೆ ಕಷ್ಟವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಲಾಗಿದೆ. ಈ ಸಂಬಂಧ ಬಸವನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಗಿದೆ.

### ಜ್ಯೂನಿಯರ್ ಮಿಸ್ ರಿತನ್ಯ ಎಂ. ಹದಡಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 2- ಮಿಷಿ ಇವೆಂಟ್ ವತಿಯಿಂದ ನಡೆದ ಜ್ಯೂನಿಯರ್ ವಿಭಾಗದ ಮಿಸ್ ದಾವಣಗೆರೆ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಎರಡನೇ ರನ್ಸರ್ ಆಪ್ ಆಗಿ ರಿತನ್ಯ ಎಂ. ಹದಡಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ರಿತನ್ಯ ನಕ್ಷತ್ರ ಸ್ಕೂಲಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ ಹಾಗೂ ಕೆ.ಡಿ ಡಾನ್ಸ್ ಕಂಪನಿಯಲ್ಲಿ ನೃತ್ಯ ತರಬೇತಿ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

### ನಗರಕ್ಕಿಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ

ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಬಿ.ಎ. ಬಸವರಾಜ ಅವರು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಪೂಜಾ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಷನಲ್ ಹೋಟೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವೊಂದರಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವರು. ನಂತರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಭೆ ನಡೆಸುವರು.

**ವಿದೇಶ ಪ್ರಯಾಣ ಶುಭ ಹಾರೈಕೆ**

ಸ್ಟೇಟಿಸರಾದ, ಶ್ರೀ ಬಾಣದ ಅಂಜನಪ್ಪ, ಶ್ರೀ ಟಿ.ಉಮಾಕಾಂತ್, ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಮಹಾಂತೇಶನಾಯ್ಕ ರವರು ದಿನಾಂಕ 03.09.2022 ರಂದು ವಿದೇಶ ಪ್ರಯಾಣಕ್ಕೆ ತೆರಳುತ್ತಿದ್ದು, ಇವರ ಪ್ರಯಾಣ ಸುಖಕರವಾಗಿರಲೆಂದು ಎಂದು ಶುಭ ಕೋರುವವರು

ಶ್ರೀ ಟಿ.ಅಂಜನೇಯ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು, ಇಟ್ಟಿಗೆಡಿ ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾ, ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ

### ನಾಡಿದ್ದು ಶ್ರೀಶೈಲ ಶ್ರೀ ದ್ವಾದಶ ಪೀಠಾರೋಹಣ ಉತ್ಸವ 3 ದಿನಗಳ ಲಿಂ. ಶ್ರೀ ವಾಗೀಶ ಪಂಡಿತರಾದ್ಯ ಶ್ರೀಗಳ ಪುಣ್ಯಾರಾಧನೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 2- ಶ್ರೀಮದ್ ಗಿರಿರಾಜ ಸೂರ್ಯ ಸಿಂಹಾಸನಾಧೀಶ್ವರ ಶ್ರೀಶೈಲ ಜಗದ್ಗುರು ಲಿಂಗೈಕ್ಯ ವಾಗೀಶ ಪಂಡಿತರಾದ್ಯ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಭಗವತ್ಪಾದರ 36ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಪುಣ್ಯಾರಾಧನೆ, ಲಿಂಗೈಕ್ಯ ಶ್ರೀ ಉಮಾಪತಿ ಪಂಡಿತರಾದ್ಯ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಭಗವತ್ಪಾದರ 11ನೇ ವರ್ಷದ ಸ್ಮರಣೋತ್ಸವ, ಶ್ರೀ ಡಾ. ಚನ್ನಸಿದ್ಧರಾಮ ಪಂಡಿತರಾದ್ಯ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಭಗವತ್ಪಾದ ದ್ವಾದಶ ಪೀಠಾರೋಹಣ ಮಹೋತ್ಸವ ಮತ್ತು ಜನಜಾಗೃತಿ ಧರ್ಮ ಸಮ್ಮೇಳನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 5, 6, 7 ಮತ್ತು 8ರಂದು ಇಲ್ಲಿನ ವಿನೋಬ ನಗರದ ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಸಹಕಾರಿ ಸಮುದಾಯ ಭವನ ಕಲಾಪ್ರಕಾಶ ವೃಂದದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ.

ದಿನಾಂಕ 5ರ ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8ಕ್ಕೆ ಶ್ರೀ ಶೈಲ ಮಠದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ಪಂಚಾಚಾರ್ಯ ದ್ವಾರೋಹಣವನ್ನು ಪಾಲಿಕೆ ಮೇಯರ್ ಜಯಮ್ಮ ಗೋಪಿನಾಯ್ಕ ನೆರವೇರಿಸುವರು.

ಸಂಜೆ 6ಕ್ಕೆ ಶ್ರೀಶೈಲ ಮಠದ ಡಾ. ಚನ್ನಸಿದ್ಧರಾಮ ಪಂಡಿತರಾದ್ಯ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಸಾನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಹೊನ್ನಾಳಿ ಹಿರೇಮಠದ ಡಾ. ಒಡೆಯರ್ ಚನ್ನಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು. ಶಾಸಕ ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಜಿಗಳೂರು ಶಾಸಕ ಎಸ್.ವಿ. ರಾಮಚಂದ್ರ, ಡಾ. ಎ.ಹೆಚ್. ಶಿವಯೋಗಿ ಸ್ವಾಮಿ, ದೊಡಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಎಂ. ಸುರೇಶ್, ಎ.ಎಸ್.ವೀರಣ್ಣ, ಡಿ.ಎಂ. ಹಾಲಸ್ವಾಮಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರ ಗಣ್ಯರು ಆಗಮಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಆವರಗೊಳ್ಳು ಪ್ರವರ್ಗ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಓಂಕಾರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

**ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ**

**ಜಿಎಂ ಸೌಹಾರ್ದ ಪತ್ತಿನ ಸಹಕಾರಿ ನಿಯಮಿತ**

ಆಡಳಿತ ಕಛೇರಿ: #652, ಸೂರಜ್ ಆಕೇಡ್, ಮಂಡಿಪೇಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-1

ಜಿಎಂ ಸೌಹಾರ್ದ ಪತ್ತಿನ ಸಹಕಾರಿ ನಿಯಮಿತ ದಾವಣಗೆರೆ, ಇದರ 2021-22ನೇ ಸಾಲಿನ ಸರ್ವೆ ಸದಸ್ಯರ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ: 04-09-2022 ನೇ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30ಕ್ಕೆ ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ಜಿ.ಎಂ.ಐ.ಐ. (ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜ್) ಆವರಣದಲ್ಲಿರುವ "ಜಿ.ಎಂ. ಹಾಲಮ್ಮ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ" ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎಂ.ಪ್ರಸನ್ನಕುಮಾರ್ ಇವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲು ನಿರ್ದೇಶಿಸಿದ್ದು, ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರೆಲ್ಲರೂ ಸಕಾಲಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಬೇಕೆಂದು ಕೋರುತ್ತೇವೆ.

ವಿ.ಸೂ: ಈಗಾಗಲೇ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆಗಳನ್ನು ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ತಲುಪದೇ ಇರುವ ಸದಸ್ಯರು ಇದನ್ನೇ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಆಹ್ವಾನವೆಂದು ಭಾವಿಸಿ ಆಗಮಿಸಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

**2021-22ನೇ ಸಾಲಿನ ಪ್ರಗತಿಯ ಪಕ್ಷಿನೋಟ**

ದಿನಾಂಕ: 31-03-2022 ಕ್ಕೆ ಇದ್ದಂತೆ {ಮೊತ್ತ ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ}

<b>ಷೇರು ಬಂಡವಾಳ</b>	<b>ಮೀಸಲು &amp; ಇತರ ನಿಧಿಗಳು</b>	<b>ಠೇವಣಿಗಳು</b>
<b>₹ 7.34</b>	<b>₹ 10.35</b>	<b>₹ 168.28</b>
<b>ದುಡಿಯುವ ಬಂಡವಾಳ</b>	<b>ಸಾಲ ಮತ್ತು ಮುಂಗಡಗಳು</b>	<b>ನಿವೃತ್ತ ಲಾಭ</b>
<b>₹ 185.97</b>	<b>₹ 130.45</b>	<b>₹ 2.44</b>

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು ನಿರ್ದೇಶಕರು ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು

www.sparshhospital.com

**SPARSH HOSPITAL**  
THE TOUCH OF LIFE

**ಸ್ಪರ್ಶ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ - ಬೆಂಗಳೂರು,**  
ಇಲ್ಲಿನ ಪ್ರಮುಖ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ತಜ್ಞರು ನಿಮ್ಮ ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುತ್ತಾರೆ

**ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ಚಿಕಿತ್ಸೆ**

**ಡಾ. ದಿನೇಶ್ ಎಂ ಜಿ**  
MBBS, MS, MCh (Surgical Oncology)  
ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ತಜ್ಞ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ತಜ್ಞರು

ಪ್ರಸಕ್ತ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್, ಗರ್ಭ ಕೋಶದ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್, ಬಾಯಿ ಮತ್ತು ಗಂಟು ಕ್ಯಾನ್ಸರ್, ಹೊಟ್ಟೆ ಮತ್ತು ಕರುಳಿನ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್, ಪ್ರಾಸು ಕೋಶದ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್, ಕಿಬ್ಬಿ ಮತ್ತು ಮೂತ್ರಕೋಶದ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್, ದೇಹದ ಯಾವುದೇ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ಲಕ್ಷಣಗಳು ಕಂಡುಬಂದಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

**ನೋಂದಣಿಗಾಗಿ ಕರೆಮಾಡಿ: 8951991304**

ದಿನಾಂಕ: ಶನಿವಾರ, 3ನೇ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್, 2022  
ಸಮಯ: ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.30 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1.30ರವರೆಗೆ  
ಸ್ಥಳ: ಡಾ. ಮಾಧವಮೂರ್ತಿ ಕ್ಲಿನಿಕ್  
ಡಾ. ನಿರ್ಮಲ ಕೋಲ ಕ್ಲಿನಿಕ್ ವಿದುರು, ಎ ಚಿ ಎಕ್ಸಿಟ್ರೂಲ್, 3ನೇ ಮೈಲ್, ದಾವಣಗೆರೆ

ವೈದ್ಯರು ಪ್ರತೀ ತಿಂಗಳ ಮೊದಲನೇ ಹಾಗೂ ಮೂರನೇ ಶನಿವಾರದಂದು ತಜ್ಞಾಸಕ್ತ ಲಭ್ಯರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ

**ಮಾಯಕೊಂಡ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರಾದ**  
**ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಪ್ರೊ. ಎನ್. ಅಂಗಣ್ಣ** ಇವರ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನ ಮೇರೆಗೆ ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯ ಎಸ್.ಹೆಚ್.ಡಿ.ಪಿ : ಹಂತ-4, ಘಟ್ಟ-2ರ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಯ

**ಶಂಕುಸ್ಥಾಪನೆ ಸಮಾರಂಭ**  
ದಿನಾಂಕ 03.09.2022ನೇ ಶನಿವಾರ

**ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರ:**

- 1) ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಲೂರುಹಟ್ಟಿ-ಅನಗೋಡು ಜಿಲ್ಲಾ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯ ಕಿ.ಮೀ. 0.00 ರಿಂದ 10.00ರವರೆಗೆ (ಆಯ್ದ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ) ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.  
ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ ರೂ. 900 ಲಕ್ಷಗಳು  
ಸ್ಥಳ : **ತುಂಬಿಗರೆ**  
ಸಮಯ : **ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 12.00 ಗಂಟೆಗೆ**
- 2) ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಂಡ್ಯ-ಹಡಗಲಿ ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ-47 ರಸ್ತೆಯ ಕಿ.ಮೀ. 261.25 ರಿಂದ 293.83ರ ವರೆಗೆ (ಆಯ್ದ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ) ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.  
ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ ರೂ. 1350.00 ಲಕ್ಷಗಳು  
ಸ್ಥಳ : **ನೇರಿಗೆ**  
ಸಮಯ : **ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 12.30 ಗಂಟೆಗೆ**

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುತ್ತಿರುವ ಈ ಭಾಗದ ಎಲ್ಲಾ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಿಗೂ, ಗ್ರಾಮಸ್ಥರುಗಳಿಗೂ, ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೂ, ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೂ, ಸರ್ವರಿಗೂ **ಹೈತ್ಯೂರ್ವಕ ಸುಸ್ವಾಗತ**

**ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಮಾನ್ಯ ಹಾಲ ಶಾಸಕರೂ, ಮಾಜಿ ಸಚಿವರಾದ ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್** ಇವರ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನ ಮೇರೆಗೆ 2021-22ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಭಾಗದ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆ 4059 ಇಲಾಖಾ ಕಟ್ಟಡಗಳು ಅಡಿಯಲ್ಲಿನ ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ ರೂ. 300 ಲಕ್ಷಗಳ

**ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಶಂಕುಸ್ಥಾಪನೆ**  
ದಿನಾಂಕ 03.09.2022ನೇ ಶನಿವಾರ  
ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ಗಂಟೆಗೆ, ಸ್ಥಳ : ನೀಲಾನಹಳ್ಳಿ

- 1) ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ಎಸ್.ಎಂ ಬಡಾವಣೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ 2 ಕೊಠಡಿಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ.  
ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ ರೂ 35.00 ಲಕ್ಷ
- 2) ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ಬಿ.ಕಾಂಪ್-1 ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ 2 ಕೊಠಡಿಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ.  
ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ ರೂ 35.00 ಲಕ್ಷ
- 3) ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ಹಳ್ಳಿ ಚಿಕ್ಕನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ 2 ಕೊಠಡಿಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ.  
ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ ರೂ 40.00 ಲಕ್ಷ
- 4) ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ಬಿ.ಕ್ಯಾಂಪ್-2 ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ 2 ಕೊಠಡಿಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ.  
ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ ರೂ 40.00 ಲಕ್ಷ
- 5) ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ಅಂಜನೇಯ ಮಿಲ್ ಬಡಾವಣೆ ಬಾಡಾ ರಸ್ತೆಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ 1 ಕೊಠಡಿ ನಿರ್ಮಾಣ. (ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ)  
ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ ರೂ 15.00 ಲಕ್ಷ
- 6) ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಲ್ಲಾಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ 2 ಕೊಠಡಿಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ  
ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ ರೂ 30.00 ಲಕ್ಷ
- 7) ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ನೀಲಾನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ 2 ಕೊಠಡಿಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ.  
ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ ರೂ 35.00 ಲಕ್ಷ
- 8) ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಡ್ಡೇಬಾಳು ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ 3 ಕೊಠಡಿಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ.  
ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ ರೂ 50.00 ಲಕ್ಷ
- 9) ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ದೊಡ್ಡಬಾತಿ ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿಗೆ ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ.  
ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ ರೂ 20.00 ಲಕ್ಷ

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುತ್ತಿರುವ ಈ ಭಾಗದ ಎಲ್ಲಾ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಿಗೂ, ಗ್ರಾಮಸ್ಥರುಗಳಿಗೂ, ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೂ, ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೂ, ಸರ್ವರಿಗೂ **ಹೈತ್ಯೂರ್ವಕ ಸುಸ್ವಾಗತ**

ಶಾಲಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಸದಸ್ಯರು, ಹೆಚ್ಚೇಬಾತಿ, ದೊಡ್ಡಬಾತಿ, ಕಡ್ಡೇಬಾಳು, ಅಲೂರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು, ನೀಲಾನಹಳ್ಳಿ.